

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Důležité je získat od hostitelské univerzity formulár DS-2019. Na jeho základě sú udeľované víza.
délka čekání na vízum: Po návštěvě ambasády jeden týždeň.
výše poplatku za udělení víza: 160 USD

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Pred odjazdom som si premyslela, o ktoré predmety by som mala záujem. Študijnú zmluvu som však po príchode a po konzultácii so svojím mentorom zmenila. Niektoré z predmetov sa v rozvrhu prekrývali a taktiež som sa prvý týždeň mala možnosť zúčastniť výuky všetkých zvažovaných kurzov a podľa toho si vybrať.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Tušila som to :-)
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Áno
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Predmety mi zaregistrovala moja katedrová koordinátorka na hostitelskej univerzite. Môže si to samozrejme študent spraviť aj sám.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Áno
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Škola nepoužíva ECTS systém. Americký kredit x 2 = európsky kredit.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Výuka je skôr prakticky zameraná. Od študentov sa nevyžaduje memorovanie, keďže fakty si dnes nie je problém vyhľadať. Cieľom je, aby študent porozumel súvislostiam a vedel sa orientovať v danej problematike. Ja som absolvovala tzv. take home exams, u ktorých majú študenti týždeň na vypracovanie zadaných úloh. Veľmi mi tento spôsob skúšania vyhovoval.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Vyššia.
Jak jste získával/a studijní materiál? Prezentácie z prednášok a doplňujúce materiály boli nahrávané do informačného systému školy.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Profesor Aurelio José Figueredo a jeho kurzy štatistiky.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Väčšinu kníh, ktoré som si chcela požičať som aj zohnala.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Skvelá úroveň vo všetkom. Existuje možnosť požičať si notebook z knižnice, každopádne vlastný počítač sa vždy zide.
Možnosti tisku a kopírování: Tisk a kopírovanie možné v knižniciach, cena za stránku je 0,10 USD.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Áno - párty, výlety za kultúrou, posedenia v baroch, súťaže atď.
Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 3

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Prvé dva mesiace som mala prenajatú izbu v rodinnom dome, krorý sa nachdza relativne ďaleko od školy. Zvyšok pobytu som už bývala v blízkosti kampusu, v dome La Vita House. Boli v ňom ubytovaní študenti a výskumníci z rôznych kútov sveta. Tento dom a typ ubytovania môžem len odporučiť.
Cena mesačne: prenajatá izba v rodinnom dome - 230 EUR, izba v študentskom dome - 440 EUR (Cena v EUR mesačne:)
Popíšte vybavenosť. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Vybavenosť kompletná - nábytok, kúpeľňa (v rodinnom dome vlastná, v študentskom domove spoločná pre celé poschodie), práčka, sušička atď. Nič špeciálne nie je potrebné nosiť.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Hneď po potvrdení prijatia na pobyt hosťiteľskou školou.
Jaké jsou možnosti stravování? V škole dostupnosť fast foodov. V Medical Centre (miestna nemocnica spojená s univerzitnými katedrami a knižnicou) sa nachádza jedáleň, ktorá ponúka varené zdravé jedlá za skvelé ceny :)
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Vyšie možno o tretinu.
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky: Praha, Frankfurt, Denver, Tucson Orientační cena: 34 000 Kč za spiatočnú letenku Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Bohužiaľ som si nemala možnosť kupovať letenku v predstihu, keďže mi bol pobyt potvrdený hosťiteľskou univerzitou relativne neskoro. Odvoz z letiska v Tucsone do kampusu je zabezpečený univerzitou.
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Tucson je ako všetky americké mestá prispôsobený autám a nie chodcom. Bez auta sa žije ťažko. Ak študent býva blízko kampusu, vystačí si s bicyklom. Existuje možnosť využiť MHD, je to však nepohodlná možnosť - autobusy jazdia málo a nie všade.
Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Možnosť vybaviť si arizonskú ID kartu, založiť si účet v banke. Veľa vybavovania si vyžaduje to, ak chce študent pracovať v priebehu pobytu.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Nie je možné využiť české poistenie. Každý študent je povinný sa poistiť v poisťovni navrhovanej hosťiteľskou univerzitou. Cena za podzimný semester je okolo 900 USD.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Nie
Pracoval/a jste během studia? Áno, ako výskumná asistentka na Katedre farmakológie. Bola to skvelá skúsenosť, aj keď sa netýkala môjho študijného odboru.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Českí študenti môžu pracovať na kampuse max. 20 hodín týždenne. Práca sa však hľadá ťažko, keďže zamestnanci uprednostnia študentov, ktorí zostávajú na univerzite dlhšiu dobu.
Tipy na využití volného času: Výlety do krásnej púšte v okolí, na Mont Lemmon, do Grand Canyonu, do Biosphere 2, do Mexika na pláž, Kalifornie.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10 000 Kč
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4 a niečo
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? vlastní úspory, doktorské stipendium Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Špeciálne stipendium Centra zahraniční spolupráce - 40 000 Kč, Štipendium na podporu dlhodobých zahraničních stáží FSS - 45 000 Kč, Štipendium Tatra banky - 38 000 Kč	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku - 1690 USD (povinné poplatky ako library fee, media fee, student insurance, health and recreation fee...) b/ výše školného - 0 Kč c/ výše ostatních poplatků (jakých) - 0 Kč	
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: těžko zovšeobecniť, ale v priemere možno 21 000 Kč a to som žila veľmi skromne a/ z toho ubytování 11 500 Kč b/ z toho stravování 7 000 Kč c/ cestování a volný čas 2 500 Kč	

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 10
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 20
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? áno
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Stále som v procese uznávania, ale verím, že s tým nebude problém. Za nepochopiteľné som považovala vysoké nároky domácej univerzity, ktorá zo zahraničného pobytu vyžaduje priniesť 20 európskych kreditov, čo znamená, že si študent musí v USA zapísať 4 predmety. Americkí študenti na úrovni "graduate" majú za semester zapísané v priemere tri predmety, pretože náročnosť je v porovnaní s "undergraduate" predmetmi omnoho vyššia. Ak je navyše študent zamestnaný ako teaching alebo research assistant, stačia mu dva predmety za semester. So štyroma predmetmi som musela pracovať o dosť usilovnejšie než moji americkí spolužiaci.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Musela som si nájsť prácu na kampuse, keďže výdavky na semester pobytu na University of Arizona boli vyššie než som predpokladala.

Co doporučujete vzít si s sebou:

opaľovací krém

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně:

Ochotný přístup vyučujících a zaměstnanců školy

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně:

Finančné náklady

Další komentář:

Páčilo sa mi taktiež, že predmety na "graduate" úrovni, t.j. pre magisterských a doktorských študentov, sú vyučované v malých skupinkách. Na seminár zo štatistiky sme chodili štyria, prednášku sme mali zapísanú šiesti. V prípade, že sa študent (alebo profesor) nemohol fyzicky dostaviť na univerzitu, hodina bola odprednášaná cez program typu Skype.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.